中原车市

主编 赵 羲 责编 楚天望 编辑 何晶晶 校对 刘明辉

ZHENGZHOU DAILY AUTO MARKET

东风标致SUV 3008上市

本报讯1月20日,东风标致 3008在郑州举行了华中区域上市 发布会,与此同时,以"逐乐中国" 为主题的3008大型生活体验试驾 活动也正式启动。

据悉,东风标致3008首轮上 市的车型有四款,分别搭载 1.6THP 涡轮增压直喷发动机及 2.0L 自然吸气发动机,配备6速手 自一体变速箱或5速手动变速箱, 车身颜色分为拉菲红、珠光白以及 雨林棕三种颜色。价格涵盖15.97 万元至21.47万元。

作为东风标致首款SUV,延续 品牌"E动战略"高效、经济、环保 的动力诉求,3008所搭载的 1.6THP 涡轮增压直喷发动机,是 由PSA标致雪铁龙集团、宝马集团 联合开发的,其连续6年摘得汽车 界最具权威的"国际年度发动机"

大奖,动力强劲、燃油效率更高,堪 称未来发动机高效低耗趋势的引

同时,通过3008开展的"逐乐 中国"大型生活体验试驾活动,消 费者不仅有机会深度体验3008欧 系都市SUV的产品特性,更能通 过其引领的"活,该快乐"的生活方 式感受到它掀起的逐乐风潮

(金 惠)

领航高端

电话 67655262 E-mail:zzrbzycs@126.com

2013车市展望

在微增长中回归理性

有望好于去年

2012年的最后两个月,车市显现好转 迹象。这一势头让业内人士对2013年的车 市也开始有了积极猜想,从目前的大势判 断,2013年的车市应当比2012年向好。

中国汽车工业协会做出乐观判断:"相 比2012年大多数月份产销出现负增长的颓 势,年底传统旺季对2013汽车市场转暖起 到了积极作用。"LMC汽车市场咨询(上海) 有限公司总经理马雁飞表示,2013年3月份 以后新的经济政策将陆续出台,下半年国 内经济形势将逐渐实现企稳,国内乘用车 市场在2013年有望实现10.2%的增幅。

雷诺中国执行总裁陈国章表示,中国 现有的汽车千人保有量维持在非常低的水 平,还没有到1/10;到今年年中,将有可能 出现一个很大的反弹;车市整体应该要好 于去年,15%的增长相对来说是合理的。

国家信息中心信息资源部主任徐长明 更加乐观,认为从2013年开始,国内乘用车 市场增长速度会重新回到10%以上。汽车 分析师贾新光同意徐长明的观点,现在增 长缓慢是市场问题,限购、限行和使用成本 增长使得车市没有达到购买力应该达到的 水平,"2013年会好一些,乘用车市场可能 增长10%"。

对2013年车市发展,最乐观的当属豪

本报讯作为北京现代旗下最高端车

"胜者达观 达者 T 验"全新胜达试

型,全新胜达首度亮相旗开得胜,成为当

下最受瞩目的明星车型。全新胜达顺势

而行,1月20日,北京现代在河南汽车公

驾会颇具亮点,分为"静态体验"和"动态

试驾"两大环节,可谓"动静结合,挑战无

限"。试驾者在"静态体验"中感受全新

胜达的灵动气质,零距离享受折叠遥控

园举行了"胜者达观 达者 T 验"试驾会。

华车品牌车企。华晨宝马营销高级副总裁 戴雷表示,未来5~10年中国豪华车市场还 会保持约10%的年增长率。鉴于中国市场 特别是豪华车市场的持续高速增长,2013 年宝马在华发展的步伐将进一步加快。

面临诸多困难

对2013年车市,还有一部分专家与车 企负责人持较为悲观的态度:认为2013年 车市面临诸多困难和制约因素;若无刺激 性政策出台,预计汽车市场增长不到5%。

主要的制约因素有:市场需求不旺,透 支与限购对汽车市场产生了较大影响;国 内生产企业和进口品牌供应商对中国的汽 车市场预期过高,导致供给过剩,其结果是 库存居高不下;汽车市场的内生动力不足。

另一方面,汽车市场面临的瓶颈性约 束会进一步加强。随着交通拥堵进一步加 剧,北京、广州、深圳等地将探讨更加苛刻 的购车和用车条件,其他一些大城市也在 讨论限制私人汽车使用的措施,这些限制 将对2013年车市产生明显影响。此外,正 在讨论中的消费税调整政策一旦出台,将 使大排量产品面临更加严峻的考验。

全国乘用车联席会秘书长饶达认为, 2013年车市整体销量大概在2000万辆或 者更少,即增长5%。他认为,中国汽车社 会来得太快,很多准备工作都没有到位。

东风本田执行副总经理陈斌波认为,2013 年不确定因素很多,整体车市增长率将会 在5%左右。力帆汽车销售公司总经理廖 雄辉认为,2013年车市不会有太大的增长, 依旧是"微增长"

2013年,中国汽车的最大困难点还是 在自主品牌上。目前,尽管比亚迪、吉利等 品牌销售好转,但针对自主品牌车企的悲 观意见仍占上风。因此,来自政策方面的 鼓励措施就变得尤为重要。能不能出台行 之有效的、有利于自主品牌的政府采购政 策,以及国家有关部门在节能、环保等技术 方面的补贴,将决定自主品牌在2013年的

车企如何应对▮

尽管业界对于2013年汽车市场增长速 度有着不同认识,但对市场仍将继续低速 增长基本达成共识。不少企业表示,今年 要根据市场形势、自身实力和优势进行调 整,速度并不是最重要的

上海通用特别重视差异化竞争与长期 持续发展。按照上海通用汽车的规划,今年 将推出尺寸更大的SUV;凯迪拉克新车型将 于一季度国产,更多车型正在积极筹备。

上海大众在宁波打造30万辆的生产基 地,将在年内投入运营,加上2012年下半年 投入生产的仪征基地与刚起步的新疆基地,

至此,上海大众5年产能布局已规划完成。

今年,一汽-大众紧凑级车型将继续发 挥重要作用,全新捷达、宝来、速腾三款车 型的产销计划均在20万辆以上。一汽-大 众佛山工厂将于8月正式投产,生产的首 款车型将是大众品牌的全新A级车,随后 还将生产奥迪品牌的A级车型。

广汽菲亚特提出,将在2013年扩大经 销商网络,通过供应商的努力,使菲翔的日 产量逐步提升,完成产能爬坡,制造出更加 成熟、质量更加稳定的产品。长城汽车今 年将"性能放在第一位,成本放在第二位", 投资50亿元的新研发中心将在2013年投 入使用,用来试验满足全球市场和更高标 准的产品。广汽本田将导入混合动力汽 车,启动新能源战略,2013年将投入3款新 车型。东风标致今年将启动"E动战略", 1.6THP涡轮增压直喷发动机搭载到品牌首 款SUV 3008车型上,促进产品升级换代。

对于车企而言,在眼前看似纷乱的环 境面前,只有不断增强自身的核心竞争力, 才能保证在2013年乃至更长的时间之内立 于不败之地。



河南中植 奇瑞新 QQ 全国预售



本报讯 1 月 20 日,新 QQ 快乐驿站体验季活动在河 南中植奇瑞4S店举行。郑州站的活动是为期20天"快乐 驿站体验季"活动的第一站,该活动还在另外11个城市 陆续举行。作为第1000001辆下线的新QQ也在本次快 乐之旅中与各地新老车友进行了亲密接触,让用户提前 体验到新QQ的炫彩时尚和卓越品质。

新QQ于1月21日开始在河南中植奇瑞4S店正式预 售,预售期间共计有3款车型,价格分别为活力版3.9万 元、快乐版4.1万元、时尚版4.3万元。据了解,预售期间, 厂家还推出了预订送多彩个性专属内饰套装的的活动。

另据厂家透露,新QQ3月份正式上市后还将推出 自动挡车型。相比之前的车型,新QQ不变的是时尚的 色彩和快乐的笑脸。新款QQ有8种名字很Q的车身颜 色,例如"可可棕"、"芝士米"、"松露白"等,加上个性多变 的内饰色彩,可以DIY搭配出多种色彩选择,满足消费 者各种个性化需求;"大眼睛"式大灯依旧在,它是QQ笑 脸的灵魂所在;宽阔的车身空间为它注入新的活力;搭载 奇瑞自主研发第二代发动机,其有高功率、高扭矩,油耗 低等优点,并享有国家3000元惠民补贴。



本报讯 日前,记者获悉,吉利全球鹰GX7推出"新春 贺岁双享礼"活动,该活动自2013年1月1日起至2月28

作为一款战略车型, 吉利汽车不遗余力打造的全球 鹰GX7,运用了大量国际先进技术和制造工艺,确保了 该车无论是品质还是性能都足以媲美合资品牌同级车 型,上市伊始便受到了业界和消费的广泛关注,随着安全 性、舒适性被用户广为传颂,其市场人气也日趋提升。全 球鹰GX7在其上市不足半年时间里,累计销量已近 24000辆,成为吉利旗下众多产品中增速最为显著的车 型,节节攀升的销量已经证明了全球鹰GX7巨大的市场 潜力,"超五星"安全这一殊荣让该车在自主SUV领域名 声大噪,丰富的动力选择和DSI 6AT的运用更使之具备 (嘉佳)



了同级SUV所不具备的优势。

安凯电管理系统为新能源车加速

本报讯近日,安凯客车推出"I-EMS卓越电管理系 统",这是中国新能源领域首个针对新能源客车核心的电 控、电机、电池三大模块,实现一体化、智能化、可靠化整 车运营管理的新技术系统,该系统的发布不仅对安凯新 能源客车的发展有重要意义,同时对于中国新能源客车 行业发展也产生了极大的促进作用。

"安凯I-EMS卓越电管理系统"以整车控制、电机驱 动、能量管理三大模块为基础,以安凯客车整车控制技 术、整车集成技术为核心,将传统客车技术与新能源汽车 技术完美融合,形成自主创新的安凯新能源客车技术。 该系统可以有效解决新能源客车,尤其是纯电动客车在 商业化运营中出现的实际问题,实现新能源客车运营的 高效化、可靠化和舒适化。

该系统可以根据车辆内部以及运营路况自主进行调 节,运用车联网技术,远程实时监控车辆行驶状态,实现 多级智能运营。智能检测整车电控、电机、电池运行状 态,自动进行故障预警与排除,实现智能安全。根据运营 工况,自动选择驱动策略,智能平衡电池、电机、发动机的 匹配关系,实现智能驱动。 (刘 婷)

蒙派克S级亮相福田商务年会

本报讯近日,福田汽车集团&福田戴姆勒汽车2013 商务年会举行。活动现场,福田汽车2013年度战略产品 蒙派克S级正式亮相。

蒙派克S级倡导的"大商务"是一种更大空间、更加 舒适的移动商务体验。相较于同类产品,蒙派克S级也 具备空间更大、驾乘更舒适的使用感受,它是福田汽车对 传统MPV进行全面升级的产物。据介绍,蒙派克S级产 品比同级别车型宽40mm,成就行业新的宽度。作为"大 商务"用车,蒙派克S级为契合商务用户使用需求,在驾 乘舒适性上也下足工夫。据福田汽车相关负责人介绍, 为保证驾乘的舒适性,蒙派克克S级产品车采用了多种 设计手段。结合人体生理特点,提供友好的人机操纵界 面;对整车NVH的控制,保障了车辆高速情况下的舒适 度;在其宽适的内部还配备了离子空气净化器,使车内空 气更宜人,其全方位科技化设计充分体现了以人为本的 设计理念。 (雪静)



全新胜达试驾会举办

钥匙、智能一键体验和方向盘调节等细 节之美;而在"动态体验"中,试驾者与全 新胜达一起面临一系列挑战:走单双边 桥、减速带路面测试、蛇形绕桩、40°险坡 体验……从布局来看,此次试驾会可谓 一次"力与美"的较量,全方位考验全新 胜达的设计美学及诸多性能。而对于全 新胜达来说,此次试驾会正是自我征服、 自我证明的机遇

全新胜达延续北京现代的设计理 念,采用"流体雕塑"为依托,塑造出霸气 时尚的前脸:前格栅简洁大气,看似方正 造型的透镜极具个性,白色的灯眉透露 出凶狠的目光,面积不小的雾灯也衬托 着前脸的霸气。车身尺寸方面,全新胜 达"长、宽和轴距分别达 4725×1880× 2700mm,凸显了外观的大气,同时也带 来了超大空间。据悉,全新胜达具备7 座和5座两种座椅的选择,充分满足了 不同消费者的需求。 (张磊)

别克昂科拉试驾会举办

本报讯80后们总能以"自由敢闯, 说走就走"的年轻态度出奇制胜,上海通 用别克首款国产都市紧凑型SUV----昂 科拉ENCORE,是立足通用汽车全球最 新四驱紧凑型SUV平台,为新崛起的年 轻一代进取新锐量身打造得一款城市 SUV车型。1月17日, 昂科拉郑州试驾 会在黄河滩红星试车场举行。本次试驾 会邀请了来自郑州地区的80后媒体嘉 宾参与,试驾共分为10公里城市公路试 乘、场地"80"绕桩比赛等,感受驾昂科拉

别克昂科拉长宽高分别为 4278× 1774×1646mm,紧凑的车型赋予了它先 天的灵活性优势,同时其内部空间也毫 不逊色同价位轿车车型,而较高的离地 间隙以及全时四驱的驱动系统更是满足 了新锐一代客户群体逃离都市自我释放 的需求。 昂科拉首次全系引入的 Ecotec 系列最新 1.4T 涡轮增压发动机,



匹配全进口6速手动变速箱及新一代6 速手自一体变速箱,可与2.0L自然吸 发动机比肩。高效动力科技使得昂科拉 ENCORE 可满足严格的欧V排放标准, 百公里综合油耗低至6.9L。

经过主办方精心设置的多个环节的 试驾体验,到场媒体对别克昂科拉1.4T 涡轮增压发动机充沛的动力表现,精准 灵活的操控风格以及超乎想象的充裕车 内空间有了更加深刻认识。 (宪 国)



新年送好运,感恩回馈季! 2013年1月1日-2月9日,东风悦达起亚在新年为你送上重重好礼,祈求新年好运当头!

活动期间,进店试驾任意车型即可获赠新年感恩福袋。老车主介绍亲友进店赏车, 双方均可获赠新年感恩福袋, 更有福利彩票刮刮乐, 新年好运送给你!

活动期内购买任意车型,即可获赠"感动之心"抽奖卡一张, iPad mini、 iPhone5大奖等你抱回家! (活动详情敬请垂询当地经销商)

地址: 花园路北段与开元路交叉口(河南汽贸中心院内)

0371-65590188

